1 Bapuant

1. AHaHackl crosT 85 py6. 3a mTyky. Kakoe mMakcumasibHOe 4MC/IO aHaHaCOB
MO>KHO KymnuThb Ha 500 py0., eciu ux 1jeHa cHU3UTCsA Ha 20%”?

2. MaTtepuanbHasi TOUKa JABW)KETCS OT HadaJbHOIO J0 KOHEYHOTO IOJIO)KEeHUS.
Ha pucyHke m3obpakéH rpaduk eé apwkeHus. Ha ocu abcumcc oTKnaAbiBaeTcst
BpeMsi B CEKYH/laX, Ha OCHM OpAWHAT — paCCTOSIHUEe OT Hauya/IbHOTO TOJI0XKEeHUs
TOUYKM (B MeTpax). HalinTe cpelHIOK0 CKOPOCTb ABW>XeHUsI TOUKU. OTBeT JjaunTe B

MeTpax B CEeKYH[Y.
s(n) &

10

8

i

[ R R L™

0123456 tcer)

3. Haiigure miomiaabp KBajpaTa, M300pa)keHHOrO0 Ha K/eTdaroii Gymare c
pasmepoM Kinetkm 1 cmx1 oM (cm. puc.). OTBeT pauTe B KBaJpaTHBIX
CaHTHUMeTpax.
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4. B cOopHuke OweroB 1o Ouosormu Bcero 55 OwmeroB, B 11 M3 HUX
BCTpeuaeTcsi Bonpoc 1o TeMme "boranuka'. HaiiuTe BepOSITHOCTb TOTO, UTO B
C/ly4yaliHO BbIOpaHHOM Ha 5K3aMeHe OwsieTe IMIKOJbHUKY [JOCTAaHETCS BOIIPOC TIO
Teme "boTaHuka'".
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5. Haviute KOpeHb ypaBHEHUS

6. Haiiiute KopeHs ypaBHeHus 108, (4 —x) = 7.

X
tg — = —1. .
7. Peliute  ypaBHeHue - 4 B  oTBere  HamuiuuTe  HaMOOJIBIINN

OTpULIATe/IbHbIA KOPEHb.



8. B npsmoyrosibHOM mapanesnernumnene ABCDAB1CiDiu3BecTHO, uto BD1 =5;
cCy =3 B1C1 = V7. Haiigute nmuHy pebpa AB.
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9. HaiijuTe 3HaueHue BbIpakeHus (217°

10. Ot npucrtanu A K NpyUcTaHu B, paccTossHre MeXay KOTOPbIMU paBHO 420 KM,
OTIPABUJICA C TOCTOSHHOM CKOPOCTBIO MEPBbIM TEIUIoX0[, a uepe3 1 wyac mocie
9TOTO C/JeIOM 3a HUM, CO CKOPOCTbIO Ha 1 KM/u OoJibIlied, OTIIPaBU/ICS BTOPOHA.
HaiiziuTe CKOpOCTb TI€PBOTO TeIJI0XO0/a, ecyid B MyHKT B 006a Terioxoza mpubbuiu
ofHOBpeMeHHO. OTBeT JjanTe B KM/U.



2 BapHMaHT

1. CtoumocTh TIpoe3la B MapuIpyTHOM Takcu coctaBiser 20 py6. Kakoe
HarOoJ/Iblllee YMC/IO MOe3j0K MOXKHO Oy/leT COBepIIUTh B 9TOM MapIIpPyTHOM TaKCH
Ha 150 py0., ecu 11eHa ripoe3za cHU3UTCS Ha 10%7?

2. Ha pucyHke moka3aH rpa@uk ABrKeHHUs1 aBTOMOOW/Is 110 mMapiipyTy. Ha ocu
abcimcc oTKIaZibIBaeTcs BpeMs (B Uacax), Ha OCH OpAWUHAT — TIPOMJeHHBIN MyTh (B
KusomeTpax). HalijuTe cpefjHIOI0 CKOpPOCTh ABWKEHHUsI aBTOMOOHW/IS Ha JaHHOM
MapupyTe. OTBeT fgauTe B KM/U.
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3. Haiigure mnioiaib psIMOYT0/iIbHYAKA, W300pa’KeHHOT'0 Ha KjieTuaTol Oymare
c pa3smepoM KneTkm 1 cMmx1 cm (cMm. puc.). OTBeT [jaWite B KBaJpaTHBIX
CcaHTUMeTpax.
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4. B cbopHuke OweToB Mo MaTeMaTHKe Bcero 25 OusetoB, B 10 U3 HMX
BCTpeYaeTcsi BONpoOC 1o teme "HepaBeHcTBa". HauauTe BEepOSITHOCTH TOTO, UTO B
C/lyuaiiHO BhIODAaHHOM Ha 3K3aMeHe OuseTe IIKOJIbHUKY He JOCTAaHeTCsl BOTpoca
1o TeMe "HepaBeHcTBa'".
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5. Haiiiure KopeHb ypaBHeHUs 125



6. HaiiiTe KopeHb ypaBHeHus 1085 (4 +x) = 2.

X

sin— = 0,5. .

7. Peliute  ypaBHeHUe 3 B ortBere HanmuiuWTe  HaUMEHBIIUU
TOJIO>KUTETbHBINA KOPEHb.

8. B MPSIMOYT0JIbHOM napannenenurene ABCDA1B1CiDiu3BeCcTHO,

0 CA1=V38 pp, =5, BC =3 Haiigute aivny pebpa BA.
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9. HaiiiuTe 3HaueHue BbIpa)KeHUst Sin49°

10. Ot npucrtanu A K NpyUcTaHy B, paccTossHre Mexay KOTOpbIMU paBHO 110 K,
OTIIPaBWJ/ICSL C ITOCTOSSHHOM CKOPOCTBIO TEpBbIM TeIUloXo[, a yepe3 1 yac rocie
3TOT0 C/e/IoOM 3a HUM CO CKOPOCTBbIO Ha 1 KM/u 0oJibllled OTIpaBU/ICS BTOPOW.
Haiiiute CKOpOCTb BTOPOTrO TeIJIOXO/a, €eCAM B TYHKT BOH  mpuObLI
OZJHOBPEMEHHO C repBbIM. OTBET faunTe B KM/U.






